
Ze studentů zaměstnanci 

Praha 

Hlavní přínos: 

 podpora sladění práce a péče 

 zvyšování zaměstnanosti 

 podpora neformálních vazeb v komunitě 

 

ŽÍT SPOLU o.p.s.  je neziskovou organizací1, která se snaží vytvářet bezpečné, klidné, 

harmonické a láskyplné zázemí pro rodiny s dětmi. Na čtyřech různých místech v Praze  

a blízkém okolí umožňuje rodinám s dětmi trávit smysluplně volný čas. Svými aktivitami 

(kurzy, volná herna pro rodiče s dětmi, akce pro rodiny, tábory) vytváří prostor pro kvalitnější 

komunitní život. 

 

V letech 2013 a 2014 realizovala organizace vzdělávací projekt „Trojúhelník – práce, rodina, 

vzdělávání“, který byl financován z operačního programu Praha Adaptabilita. Cílem projektu 

bylo pomoci rodičům pečujícím o děti vrátit se zpět na trh práce a podpořit je ve slaďování 

práce a rodiny. Jednalo se o pět vzdělávacích cyklů měkkých a tvrdých dovedností. Některé 

absolventky se během svého studia s centrem sžily, staly se pravidelnými návštěvnicemi, 

dobrovolnicemi, a některé se dokonce staly zaměstnankyněmi organizace. Dnes pět ze sedmi 

kmenových zaměstnanců organizace tvoří tito absolventi kurzů. Tito zaměstnanci jsou pro svou 

práci dobře připraveni, rodinné problematice rozumí a mohou slaďovat práci a rodinu. 

 

Příběh z praxe 

Jana má dvě děti ve školním věku a do prvního turnusu projektu se přihlásila sama. Chodila  

do rodinného centra. V průběhu projektu byla oslovena, zda by s organizací nechtěla 

spolupracovat. Souhlasila a od poloviny projektu vykonávala funkci asistentky projektu. Jana 

byla pro organizaci cenným zdrojem informací, protože viděla kurz zvenčí, jako součást 

pracovního týmu, ale byla i zainteresovaným účastníkem a vlastně se nejvíc dostala do přímého 

kontaktu s cílovou skupinou projektu. Pracovat v organizaci už zůstala, nyní má na starosti 

kurzy v rodinném centru a je plnohodnotnou členkou týmu. 

 

 

                                                 
1 Kontakt: ŽÍT SPOLU o.p.s.  

Rodinné centrum U Motýlků 

Klára Tomková - tomkova@zitspolu.cz  

Tel: 606 172 221  

www.umotylku.cz  
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